

«ГРОЗНСКОМУ РАБОЧНИ»

г. Грозный

14 МАЯ 1965

Летний театральный сезон

Вчера театр имени М. Ю. Лермонтова показал свою последнюю в нынешнем сезоне премьеру — комедию Лопе-де-Вега «Мадридские воды». 23 мая театр заканчивает свой спектакли в Грозном и уезжает в Саратов, где покажет свои лучшие постановки. Гастроли начнутся по традиции постановкой трагедии В. Шекспира «Гамлет». В дальнейшем саратовскому зрителю будут показаны спектакли «Требуется лжец», «Лучше остаться мертвым», «Машенька» и другие.

В Саратове театр пробудет около месяца, а затем вернется в Грозный и выедет в районы республики. Сельские зрители увидят спектакли «В день свадьбы», «Машенька». Во время гастролей лермонтовцы будут работать над постановкой пьес В. Лаврентьева «Чти отца своего» и А. Штейна «Между ливнями». Кстати сказать, сибирский драматург В. Лаврентьев написал уже много пьес, которые с успехом идут в театрах страны. В Грозном же до сих пор не ставилась ни одна драма этого ин-

тересного современного советского драматурга.

В то время, когда театр имени Лермонтова будет выступать в городе на Волге, в Грозный приедет саратовский театр имени Карла Маркса. Трудящиеся нашей республики знакомы с этим коллективом, который несколько лет назад уже гастролировал в нашем городе. Напомним, что тогда успехом пользовались постановки трагедии В. Шекспира «Антоний и Клеопатра», Д. Флетчера «Испанский священник», А. Салынского «Барабанщица». Первые два названных спектакля будут показаны и во время нынешних гастролей, которые начнутся 29 мая.

Грозненцы встретятся с рядом полюбившихся в прошлом актерами: заслуженной артисткой РСФСР Л. Шутовой, народным артистом РСФСР Г. Сальниковым и некоторыми другими.

После окончания гастролей саратовцев на сцене театра имени М. Ю. Лермонтова начнутся выступления Кишиневского театра оперы и балета.